

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 42 – Б

РАДЖАМАТА. ДОКТОР ГАДИЯ

7 апреля 2023

Ом Шри Саи Рам

ПрашантиСандеш

ПрашантиСандеш, добро пожаловать!

ДхьянаВрикша – это «дерево» медитации было посажено Полным Аватаром Саи Бабой для того, чтобы преданные могли достичь Пурна-Авашта – стадии совершенства. Наряду с этим, Он также посадил «семена» ДжняныВрикши – дерева знаний. Сегодня они выросли в огромные деревья. Через ценность образования, особое внимание отдается развитию характера в студентах, которые достигают совершенства в различных областях знаний и навыков. Все образовательные институты придают большое значение, не только приобретению знаний материального мира (Паваартха), но и постижению духовности (Параартха). Свами постоянно ведет студентов таким образом, чтобы они добивались всеобъемлющих знаний и передавали их в мир.

Свое особенное внимание Свами обращает на всех тех, кто работает в Его медицинских учреждениях, Он хочет, чтобы все работали с полной отдачей. Постоянно возрастающее количество пациентов, обращающихся за лечением в Супер Госпиталь – тому доказательство.

Каждый год, 11 января в Путтапарти празднуется день спорта. Студенты демонстрируют свои физические навыки и возможности. 22 ноября каждого года происходит церемония награждения студентов за академические, спортивные, музыкальные и другие успехи. Все это стало возможным только потому, что все знания привитые студентам, они используют не только в своих интересах, но и таким образом, чтобы они были полезны для жизни общества. Такой подход к образованию свойственен не только студентам Шри СатъяСаи институтов, к нему стремятся все преданные Бхагавана. Ученые, доктора, экономисты, юристы, учителя, артисты, спортсмены – все они вовлечены в этот процесс.

Как пример, можно привести слова известного вокалиста Бегам Парвина Султана: «Все мои заслуги на сцене – это только заслуги Свами. Это только Его милостью, я могу петь так хорошо!»

Игрок в крикет Сунил Гаваскар, известный мировыми рекордами в технике звуковых ударов, когда его просили рассказать о тех успешных случаях, которые обеспечил ему Свами, сказал: «Если бы Свами не был всегда со мной, я бы не смог забить ни одного гола!»

Когда бы и где бы преданные не страдали от бедствий, Свами всегда спешит на помощь, Его внимание всегда сосредоточено на преданных. Если это кармические несчастья, Свами дает силы преодолевать их. Он выводит преданных из неблагоприятных обстоятельств и ведет их к безопасности.

Однажды преданные, с разрешения Свами, основали «Шри Саи Рам» центр в Лондоне. Очень многие жители и организации были впечатлены работой, которую проделал этот центр. Несколько церквей и духовных организаций захотели узнать больше, и были организованы лекции в разных местах города. Давний и пылкий преданный Свами доктор Гадия, стал ездить и давать лекции с подробной информацией о Бхагаване Бабе, о Его жизни, миссии, и об опытах преданных. Его лекции собирали много народа. Как-то раз, доктор Гадия закончив одну из таких лекций, собирался ехать домой, как вдруг, к нему подошла женщина и сказала, что ее муж очень бы хотел повидать его и попросила его приехать. Доктор Гадия согласился, и они отправились. Увидев доктора у себя дома, этот джентельмен был очень счастлив и заявил, что они были с ним братьями в прошлой жизни, являются братьями сейчас и будут братьями в будущем! Услышав это, доктор Гадия сказал: «Вы на 100 процентов правы! Если посмотреть назад, то можно сказать, что все мы дети Адама и Евы. Все мы дети Бога! (GOD, где G–генератор, O–оператор, D–разрушитель) В этом смысле – мы все братья!» Джентельмен пришел в восторг от такого ответа, он эмоционально обнял доктора Гадию, тот тоже обнял его, и вдруг произошло нечто ужасное. Мужчине стало плохо, он начал задыхаться. Он смог прошептать, что его кардиостимулятор сломался и нужно звонить в «скорую помощь». Вскоре его лицо стало синеть. Доктор Гадия оцепенел от ужаса. Он не предполагал, что джентельмен имел проблемы с сердцем. Доктор Гадия понимал, что только Бхагаван может помочь ему сейчас, он взмолился Свами и ясно услышал Его слова: «Положи вибхути ему в рот и нарисуй знак «ом» с помощью вибхути на его сердце!» Доктор Гадия немедленно сделал все, что сказал Свами, и буквально через несколько минут мужчине стало легче! Его сердце забилося ровно и без помощи кардиостимулятора! Цвет лица пришел в норму, и он смог говорить: «Саи Баба перезапустил мое сердце! Я только лишь слышал о Его всемогуществе, сегодня я испытал это на себе!»

Не нужно говорить, что этот человек стал и до сих пор является преданным Свами. Что до доктора Гадии, то он испытал огромное облегчение и благодарил Бабу снова и снова за то, что Он избавил его тоже от такого бедствия! Как результат их прошлой кармы, преданные, испытывающие физическую или ментальную агонию, взывают к Свами, и Он разрушает их печали и наполняет их жизни облегчением. Бхагаван постоянно заверял Своих преданных, что их страдания временны.

Регион Раялсима был поражен такой засухой, что люди были вынуждены проходить по многу километров за питьевой водой каждый день, все были измучены и, конечно же, жили в нищете. Чтобы освободить их из такого бедственного положения, Свами осуществил проект по снабжению людей питьевой водой. Он утолил жажду этой области, но это был только первый шаг! Острую нехватку воды испытывали также люди Ченная. И Свами начал следующий гигантский проект снабжения питьевой водой этого большого региона. Многие подобные проекты имели место в разных уголках Индии, и миллионы людей сейчас благодарны Матери Саи!

Чтобы освободить обездоленных и малоимущих людей от их ужасного существования по всей стране, Бхагаваном, Вселенской Матерью, был начат 19 ноября 2004 года проект под названием «ИшвараммаМахила социальная помощь». В последствие, этот проект перерос в траст и руководит программами здоровья для всех малоимущих, нуждающихся женщин и детей. Другой проект был организован для помощи бесправным женщинам. Он помогал им самоопределиваться профессионально и встать на собственные ноги, тем самым спасая от нищеты.

Следующая история расскажет нам о том, как Свами освободил одного человека от ментальных страданий. 13 марта 1973 года Бхагаван Баба приехал в колледж в Раджкот. Оттуда Он отправился во дворец Джамнагара в сопровождении кортежа автомобилей. Раджамата также ехала за Ним в одной из машин. Когда машина Свами остановилась перед главным воротами во дворец, Он вышел и начал двигаться ко входу, тут случилось невероятное. Араб по имени Шейх, который стоял на посту и охранял ворота, подошел к Свами и сказал: «Бабаджи, снимите свою обувь!»

Баба улыбнулся ему, снял сандилии и пошел босиком. Это было в самое жаркое время полудня, Свами босиком пошел принимать парад в честь Него Самого. Раджамате, подъехавшей чуть позже, рассказали о случившемся, она, потрясенная, выбежала из машины, схватила сандилии Свами и бросилась за Ним, но Свами уже ушел вперед босиком по раскаленному песку! Надо сказать, что Свами никогда не надевал обувь на Свои Лотосные ступни, но в этот раз, кто-то уговорил его обуться из-за экстремальной жары! Когда Баба вернулся во дворец, Он застал Раджамату, ужасно ругающую араба. С опущенной головой и плачущий, он шагнул к Нему извиниться. В этот момент Свами сказал Раджамате: «Это не его вина! Ты приказала ему следить, чтобы каждый снимал обувь, но ты не сказала ему сделать исключение для Меня! На самом деле Я ценю его честность и чувство долга!» Сказав это, Свами ласково потрепал слугу по спине. В следующий миг Свами материализовал зелено-серый талисман около 1 инча размером, со словами из Корана, начертанными на нем, дал его Шейху, и в этот же момент его напряжение и страх превратились в радость и наслаждение.

Пусть Милость Свами также освободит нас от печалей! Это наша сердечная молитва у Его Лотосных Стоп!

Саи Рам друзья, до следующих встреч.